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Az erős oszlop,
Szerkesztőségünktől távol eső egyéntől kap­

tuk az alábbi sorukat, amelyeket tagadhatat­
lanul érdekes voltuknál fogva szívesen közlünk :

Az 1SSG. évi XXL törvényezik 
88. §-a arról rendelkezik, hogy a vár­
megyék cs városi törvényhatóságok
p7Pn tr«rvprt v áIarhpIpnfp után pitv pvV. . .. - - • - • -r ■ - CJJ v
alatt nyugdíj intézet létesítéséről tartóz- 
nak gondoskodni.

E törvény folytán a megyék és 
városok megalkották a nyugdíjintézet 
alapszabályait és a tisztviselőket része­
sítik az alapszabályaik szerint megha­
tározott nyugdíj illetményben,

A törvénynek intézkedése kétség­
kívül nagy haladásra mutat, mert sem 
a megyék, sem a városok eddig nyug­
díjintézetről nem rendelkeztek. Fi rész­
ben tehát a közigazgatási Liszviselők 
nagy hálával tartoznak a kormánynak 
es a törvény hozásnak, hogy az igen 
exponált, zaklató és kétes jövőjű palya 
némi garancziákat nyújt. De ha köze­
lebbről vizsgáljuk a dolgokat és a köz- 
tisztviselők minősítéséről szóló 1883. évi 
I-ső törvényezikk rendelkezését elemez­
zük, t. i. azt, hogy közigazgatási tiszt­
viselő csak az lehet, ki a törvénybenmeg- 
határozott képesitvénynyel bir, — úgy 
e nyugdijszabályok, illetve az azok sze­
rint meghatározandó illetmények szo- 
cziális szempontból sem nem megfe­
lelők, sem nem igazságosak.

És pedig következő okokból :
A közigazgatási tisztviselő nem 

azért készült és költött erre a pályára, 
hogy a következő tisztujitásnál kima­
radjon és nyugdíjba jöjjön, hanem 
egész életére választotta magának e 
pályát abban a reményben, hogy azon 
fokozatosan előlép és csak akkor 
nyugdíj áztassuk, amikor koránál fogva 
munkaképtelenné válik. A gyakorlati 
életben azonban egész másként ala­
kulnak a viszonyok. A közigazgatási 
tisztviselő egyszerre csak azon veszi 
ma gat esz re, hogy kegyvesztett lett, 
s 5—-12 — IS évi szolgálatának betöl-

nyugdijazzák.

tése után meg nem választják, hanem i 
20 — 30 vagy 40% illetménynyel

A 48 előtti időből tudjuk, midőn | 
a tisztviselőkéi, három évenkint válasz- | 
tották, -— hogy perpetuus főbirák, j 
szolgabirák, esküdtek stb. voltak. Vái- i 
tozások alig fordultak elő. De ha ak­
kori időben valamelyik tisztviselő ki 
is maradt, ez a körülmény nem volt 
létkérdés. Mert a tisztikar kizárólag a 
birtokos osztályból került ki, fizetésére 
utalva nem volt, mert a tisztségeket 
inkább nobile officiumoknak tekintet- ( 
ték. Azóta azonban nagyban változtak i 
a viszonyok, a birtokos osztály rész­
ben tönkre ment, részben visszavonult 
a közszolgálattól; igy tehát túlnyomó 
részben vagyontalanok pályáznak és

foglalják el az offLiumokat, amelyek 
időközben bürokratikusokká fejlődtek, 
s amelyekben megfelelő szakértelem 

, hiányában hivataloskodni nem lehet. 
A pályázó ennélfogva, aki csak vég­
zett tanulmányai alapján tarthat igényt 

! valamely állás elnyerésére, joggal 
■ követelheti, hogy létjoga állandó és 
: biztos legyen es az időszaki válasz­

tások reá nézve befolyással ne legyenek.
S bár a képesítési törvény ilyen 

i feltételt követel, s bar a végzett 
I pályázó ilyen feltevéssel fogadja el 
I állását, mégis megesik, hogy az idő- 
! szaki választásoknál azok kedvéért, 

akik időközben felnőnek és igy be­
folyásom egyénnek a kegyeletjei, kibuk­
nak és idő előtt nyugdíjba jönnek.

Ezek a sajnálatos esetek sokkal 
ismeretesebbek, semhogy azokat konk­
rét esetekkel illusztrálni kellene; és 
épp azért, mert gyakorlatban vannak, 
s a kor szellemére szégyent hozók, 
azok megváltoztatásáról kell gondos­
kodnunk.

Amint újítás volt ránk nézve a 
nyugdíj-intézmény behozatala, úgy az 
legyen annak fejlesztése is. Ez a fej­
lesztés másmilyen nem lehet, mint 
hogy az a tisztviselő, aki a tisztuji- 
tásnál kimarad, egész fizetésével és 
lakbérilletményével nyugdíjaz tassék. 
Nyugdíjazása pedig csak időleges le­
gyen, a legközelebbi üresedésnél vele

A gép.
Irta : Vértesy Gyula.

Már a negyedik gimnáziumba járt, vala­
melyik pajtása, a ki már megunta a tanulást, 
azt mondta neki, hogy hagyják ott az iskolát 
és szökjenek meg.

— Jó, hát megszökünk !
És másnap már nagy furkósbottal a 

kezében ott kutyagolt az országúton a pajtása 
mellett.

És a milyen nyugodtan, minden gondol­
kozás nélkül megugrott az iskolából egy biztató 
szóra, két nap múlva éppen olyan nyugodt­
sággal követte a pajtását visszafelé, mikor az 
úgy találta, hogy mégis jobb lesz hazamenni.

— Jó, hát hazamegyünk !
És amilyen következetesen végigcsinált 

mindent, amire mások biztatták és amennyire 
nem csinált magától soha semmit, fel lehetett 
tenni János barátunkról még azt is, hogy ha 
az édesmamája úgy hároméves korában, meg­
unván csökönyös hallgatását, rá nem szól, hogy :

— Ne légy már olyan buta, kis liam, be­
szélj valamit, — hát talán még mai napig is 
szótlanul végzi dolgát a világban.

Olyan közepes eszű gyerek volt, aminő 
legtöbb vau ; ha bemagolhatta a leczkéit, akkor 
tudott felelni, ha nem volt rá elég ideje, egy 
szót is alig tudott makogni. Az éretségi utáni 
banketten az egyik tanárunk kérdezte tőle, mi 
akar lenni ?

— Nem tudom, kérem.
— Menjen a jogi pályára.

Így lett jogász. Ha azt mondták vo’na 
1 neki, hogy legyen kulyapeezér, bizonyára az 

lett volna s ma valahol nagy ambiczióval fog- 
dosná az alkalmazás és hivatal nélküli kóbor 
kutyákat, ahelyett, hogy másolgatja az aktákat 
a dohos hivatal szobájában. Mert a jogász úr­
ból bizony csak dijtiok lett negyven esztendős 
korára.

De mig idáig jutott, nagyon sokszor ha 
tároztak a sorsa felett mások,

A jogi szakra hűségesen beiratkozott és 
szorgalmasan járt előadásokra mindaddig a na­
pig, mig egyszer délelőtti sörözés közben, mi­
kor ő ott akarta hagyni a kompániát, hogy 
előadásra siessen, ki nem kaczagták :

— De csacsi vagy ! Azt hiszed, hogy még 
mindig kis diák vagy! Hiszen jogász lehet az 
ember anélkül, hogy járna az egyetemre. Lásd, 
mi sose járunk!

— Lehet ? Jó, hát én is úgy teszek, 
mint ti!

És úgy tett! Lumpolt, ha lumpolni hív­
ták, egyébiránt pedig odahaza lustálkodott, mig 
az apja az első alapvizsgán való sikeres elbu­
kás után haza nem hívta és ki nem jelentette 
előtte, hogy miután úgy látszik, hogy a jogi 
pályához semmi kedve és az egyetemi élet 
egyáltalában nem való az ö fajtájú kiskorú, 
lump hajlamú urfinak, tehát legyen szives ott­
hon maradni és dolgozni az irodában.

Az öreg ur községi jegyző volt és arra 
gondolt, hogy halála után János ur átveheti az 
elég zsíros jövcdolmü jegyzösóget.

— Itt nyugodtan élhetsz, ez a neked va­
ló pálya!

— Jó, készülni fogok a jegyzői vizsgára.
Készült is és le is tette. Minden a leg­

jobban indult! Segédjegyzősködött az apja mel­
lett és biztos kilátása volt, hogy ha az öreg 
kidől, ő kerül a helyére. Ki is dőlt és János 
ur a legszebb reményekkel nézhetett a válasz­
tás elé. Néhány nappal a választás előtt azon­
ban felkeresi őt a főszolgabíró és egy barát­
ságos ebéd után a fekete kávé mellett igy 
szól hozzá:

— Hallom, hogy ön jogász volt ? Hogy 
hagyhatta abba azt a szép pályát, ezért a nyo­
morúságosért ? Eltemetve lenui őrök életére 
egy ilyeu rongyos kis faluban, holott ön előtt 
állhatna az egész világ! Okos ember, fiatal 
ember, vagyon is van, micsoda pozíciót vív­
hatna ki magának! Én ha magának lennék, 
folytatnám a jogot és itt hagynám ezt az egész 
jegyzői komédiát. Tudom úgyis, hogy eddig is 
csak az atyja kedvéért volt idehaza.

— Nem lenne már későn ?
— Ördögöt lenne ! Legszebb korban vau, 

hogy azzá lehessen, a mi akar lenni!
— Igaza van főszolgabíró urnák ! Nem 

is pályázom én! Megyek fel Pestre: Ez az 
élet nem nekem való! Lelkemből rá is un­
tam már 1

Pedig dehogy unt! A legjobban érezte 
magát, hanem a gépnek más irányt adtak és 
a gép másfelé ment.

János ur nemsokára felköltözött Pestre, 
a főszolgabíró pedig meg választatta jegyzőnek 
valami rokonát.

S János űrből ismét jogász lett! Azaz 
csak azzal az elhatározással jött fel, hogy a 
jogot folytatni fogja. De csakhamar valamelyik 
újdonsült, úgynevezett jó barát, akit János ur 
közelébe nevezett urnák, mindig tele erszénye
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töltessék be az állás. Ez az újítás ter­
jesztessék ki úgy a múltra mint a 
jövőre is

Mert ha már illetékes köreink 
nem tudják megukat a klikkuralom 
befolyása alól emanczipálni, s mások 
kedvéért megengedik tisztviselőiket 
kibuktatni csak azért, hogy egynek- 
másnak kedveskedhessenek, úgy ezt 
az erkölcsi csapást legyenek bátrak 
igazságosan jutalmazni is és egyszer 
valahára hagyjanak fel azzal az iga­
zán szégyenletes kiugrasztással, mety 
a megyei élet egyik rákfenéje.

E szempontból a nyugdij-szabály- 
zatokat hiányosaknak tartjuk és szük­
ségesnek látnok egy oly mozgalom 
megindítását, amely e hiányon segítene.

Miután még távol állunk a czivi- 
lizált közigazgatás rendezésétől, és 
igy a szolgálati pragmatikától; ennél­
fogva álljanak maguk a megyék a 
mozgalom élére, és oldják meg szo- 
cziális szempontból e kérdést.

Ragadják meg az alkalmat a me­
gyék e feladat teljesítésére, biztosít­
hatjuk, hogy ez lesz legerősebb osz­
lopuk.

T. R.

A búzaárak.
Érthető, ha egész közönségünk napról- [ 

napra, fokozódó figyelemmel kíséri a gabona 
termésről és az árak alakulásáról szóló 
híreket. Az utolsó silány termés nyomában 
kelt események csattanósan ezátolták meg 
azokat az innen-onnan kirepült állításokat, 
mintha Magyarország immár megszűnt volna 
mezőgazdaságától függeni, azaz szép dolog 
ugyan a jó termés, de nem döntő tényező 
többé a nemzet gazdasági életében .

A közvélemény más nézeten van és 
az aggódó figyelem, melylyel a kalászok 
érését nem csupán a gazda, liánom az 
iparos- és kereskedővilág is várta, eléggé 
bizonyítja, hogy azoknak az apostoloknak 
munkája, a kik az ellenkező nézetet ter-

( jjsztették, eredmény nélkül maradt. Mi 
j lesz a mezőgazdasági termeléssel, ha az 
I osztrákok magatartása folytán megszületik 
I a külön vámterület, azt megmondani ma 

senki sem tudja, éppen ezért ezt az es­
hetőséget egyelőre ki keil zárni, midőn a 
jövő valószínű alakulásáról beszélünk.

1 A várható termés valószínűleg egész- 
ben véve elég kedvező lesz. Bizonyos 

1 azonban, hogy a kilátások nem olyan íe- 
i nyesek, mint azt su.. hiresztelik, azért, 

hogy az árakat addig, inig a termés ered­
ménye a gazdák kezel“ van, lenyomhas­
sák. Sokszor ismétek' már ezt a manő­
vert, épp azért okos og, hogy azok, a 
kiket közvetlenül érdekei, egykönnyen lépre 
ne menjenek. Még a kedvezően alakuló 
terméskilátásokkal szemben sem szabad azt 
felednünk, hogy a készletek világszerte ki 
vannak merítve, Kelet-India ás Argentina 
korlátlan termelőképességéről terjesztett 
mesék hitele meglehetősen leszállóit, a 
fogyasztás pedig természet szerűen emelke­
dik. E mellett nem alaptalan az a nézet 
sem, hogy az Egyesült-Államok a költsé­
ges háború kiadásait kénytelenek lesznek 
polgáraiktól egy vagy más formában be­
szedni. Síit a harcz befejezése után előáll­
hat az a követelmény, hogy a nagy köz­
társaság politikusai elkerülhetetlennek fogják 
találni a. hajóhad reorganizárzióját és egy 
igazi, az Egyesült-Államok érdekeinek nrg- 
íölúló sereg" létesítését. Ez az adók szapo­
rítását, teliát a termés költségeinek emel­
kedését fogja jelenteni. Az amerikai verseny 
újból veszíteni fog erejéből, mert az árak 
emelkedni fognak.

Mindezek a körülmények azt a néze­
tet tüntetik föl alaposnak, hogy az árak 
tisztességes fokon maradnak és ha igaza 
volna azoknak, kik azt állítják, hogy a 
tőzsdék az ő papirosbúzájukkal nem okai 
az árak alakulásának, akkor eléggé biztos­
nak mondhatnék a fölállított prognózist. Ha 
azonban egy pillantást vetünk azokra az 
eseményekre, melyek Amerikában lejátszód­
tak, akkor sajnos, más nézetekre fogunk 
kilyukadni. Netvyorkból Írják, hogy ott a

gabonabörzén májusban olya dolgok tör­
téntek, mint előbb talán soha. Egy bushel 
(36.3 liter) búza ára 167 centről néhány 
perc alatt 190 centre emelkedett. Ez egy 
hektoliternél 170—ISO krt jelentene. Az 
árszökkentést mesterségesen csinálták azért, 
hogy a baisseistákat tönkre tegyék. A mi 
sikerült is. A gabnabörzén oly fokra há­
gott a zaj es tombola“, hogy szinte azt 
lehetett hinni, az őrültek házát nyitották 
meg s lakói vonultak oda he. A spekulá­
ció fejet et éjé re állít mindent.

Azt h.ílt'k, hogy a vámszedésnek fel­
függesztése Franciaországban az ár csök­
kenésével jár. Az ellenkező következett. 
Amerikai spekulatorok számítva arra, hogy 
a. kivitel fül fog lendülni, fölszöktették az 
árai s Meliue francia miniszterelnök nem­
zetének a tőkepénzesek által követelt rend­
szabályból nem haszna, hanem elmaradván 
a vámbevételek, csak kára volt.

így ál Iván a dolgok, a spekulátorok 
útjait kiszámítani lehel dien. Addig, mig a 
túltermelést, hangoztatva képesek hatást 
gyakorolni lefelé az árakra, ebben az irány­
ban dolgoztak. De ha annyira megszükül- 
tek a készletek, hogy azok szűkös volta 
küzismeretűvé válik, akkor megfordítják a 
nyársat, olyan magasra verik az árát, hogy 
amint Európában történt — itt-ott e miatt 
lázongások törnek ki.

Az ár alakulása tehát sok esetben 
nem a reális alapokon nyugvó kínálattól és 
kívánattól, nem a termés eredményétől s 
a fogyasztás mértékétől függ, hanem attól, 
vájjon a börzék matadorjai mit csinálnak. 
Ez kétségkívül nagy hiba, mert a becsü­
letes munkát nem egyszer megfosztja jogos 
jutalmától.

Tisza István és társai azt állítják, 
hogy a határidő üzletek az árakat kiegyen­
lítik s mérséklik az árváltozásokat. Erre 
felelnek a legutóbbi amerikai események, 
de felel a németek tapasztalása is, akik 
azt állítják, bőgj a mióta náluk a határ­
időüzletek el vannak törülve, az ár képző­
dése sokkal uyugodtabban történik. Kevésbbó 
rohamos az emelkedés, szelidebb az esés

vonzott, lebeszélte róla, hogy ne komédiázzék 
azzal a jogászsággal :

— Ur vagy, pénzed vau, csak nem leszel 
valami rongyos hivatalnok ! Kell is neked dip­
loma ! Olyan pártit csinálhatsz, aminőt akarsz !

— Igazad vau ! Mit is törjem magam !
—- Az élet a koporsótól a sírig egy pil­

lanat! Az az igaz bölcs, aki igyekszik mennél 
jobban élni! És te élhetsz !

— ügy van ! Szamár, aki küzd, ha nem 
kell neki küzdeni ! Majd nézünk valami jó párti 
után !

— Legalább is százezres leányt kaphatsz !
A százezres leányok azonban inkább csak 

elméletben léteznek, mint valóságban. És János 
urnák is saját kárán kellett tapasztalnia, hogy 
nemcsak az aranyról áll az, hogy nem mind 
arany, ami fénylik, hanem a százezres leánvök­
ről is.

János ur beleszeretett egy ilyen százez­
res hirü kisasszonyba. Érdeméül mondhatjuk, 
hogy nemcsak a pénze csábította. Tetszett neki 
a leány, a ki tetszhetett is, mert csinos, elő­
kelő szellemes leányka volt, olyan, a minőkről 
hamar és szívesen elbiszszük, hogy nagyon 
gazdagok.

— Giziké a neked való feleség ! mondták.
— ügy van! Giziké tetszik is nekem !
Tetszett már abban a pillanatban, mikor

először hallotta, hogy Giziké nckivaló.
bs megkezdődött közöttük a rendes tár­

sadalmi sablonok szerinti csaló-játszma. János 
ur előtt a Giziké százezreiről beszéltek folyto­
nosan és Giziké előtt János urnák azt a kirét 
közölték, hogy valam bácskai nabob.

S a két ideális lélek egymás között de­
hogy beszélt volna ilyes prózai dolgokról! De­

hogy jöttek volna az egymás vagyoni viszo­
nyaival még az esküvő előtt tisztába.

— Ez zsidó-tempó lenne ! —- mondták 
magukban mélységes lenézéssel.

És gavallérosan, másán, keresztényi mó­
don becsapták egymást.

A bűn ugyan ezúttal sem János urat ter­
helte. Mert bár ő halálosan szerette Gizikét, de 
azért ha ez egyszer félig pajkoskodva, félig ko­
molyan, jukkerleáuyok módjára oda nem veti 
neki.

— Kérjen már meg! — hát talán sose 
kérte volna meg.

— így azonban engedelmesen felelte :
— Megkérem, hogyne! Hiszen már rég 

akartam . . .
Egy évig azután a legteljesebb boldog­

ságban éltek. János ur elköltötte a maga húsz­
ezer forintját, biztosra vevéu, hogy a százezer 
forint majd jön !

Az azonban nem jött, mindössze jött 
hatszáz forint apanágé, ami éppen három ru­
hára volt elég Gizikének.

A nyomorúság napjaiban elkövetkeztek az­
után a kölcsönös telvilágositások, hogy se száz­
ezer forint nincs, se bácskai földbirtok.

' Keress hivatalt — mondta az asszony.
• Persze! Már rég kellett volna ke­

resnem !
S elindult keresni ! Csakhogy keresni 

könnyebb, mini találni. Különösen, ha vala­
kinek a hivatalhoz egyéb kvalifikácziója sincs, 
mint az, hogy hivatal kell neki. Es ezenkívül 
se diplomája, se ami még többet ér: protekciója.

Kétségbeesetten jelentette ki hosszas ke­
resés után. hogy hivatal nincs.

— Akkor beláthatod édesem, hogy nincs

I egyél) hátra, mint elválni! Csak nem meke- 
! tünk együtt koldulni! Én hazamegyek apámék- 

hoz! Szemrehányást nem teszek neked. Meg­
bocsátok !

— Köszönöm. Igazad van, hogy elhagysz ! 
Magam is ezt akartam tanácsolni neked!

S szépen elváltak. Mikor kérdezték tőle, 
sajnálja-e az asszonyt, csak a vállát vouogatta.

— Nem tudom — talán jobb igy — a 
sors akarta!

— S mit csinálsz most ?
— Nem tudom.
— Legjobb lesz, ha egyelőre beállsz va­

lahova dijnoknak.
— Igazad van! Magam is erre gon­

doltam !
Valahogy aztán kerítettek neki egy dij- 

noki állást a városnál. Az, aki kerítette, jó 
étvágyat akart neki csinálni hozzá:

— Kényelmes foglalkozás I Nem kell 
magad megerőltetni !

— Persze; egész jó lesz nekem !
— Es neked elég is az a fizetés ! Szerényen 

megélhetsz belőle.
— Hogyne lenne elég ! Az én igényeim 

szerények !
S most már, miután koldussorba jutott 

János ur és uem törődik vele senki, valószínű, 
hogy halála napjáig dijnok marad. És majd ha 
a halál mondani fogja neki : hugy szedje össze 
a sátorfáját, János ur zavarodottan fog men­
tegetőzni :

— Persze, hogy legjobb lesz mennem ! 
Már rég el kellett volna mennem ! Minek is él­
tem én ?

S ebben az egyben teljesen igaza lesz ...

■
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siilyesztette le.

Kereskedelmi miniszterünk ígért ne­
künk egyszer börzereformot, olyat, mely a 
nemzeti érdekeknek megfelel. Itt volna az 
ideje, hogy ura legyen szavának.

Hírek.
Személyi hírek. Rónay Jenő főispán 

egy napi itt tartózkodása után tegnapelőtt reggel 
visszautazott Nagy-Becskerokrc. — S z a b 6 
János városi főjegyző ma megkezdte 6 hétre 
terjedő s z ab ad s ág idejét.

Főispánból államtitkár A király J a- 
kabffy Imrét, Krassó-Szőrényvármegye fő­
ispánját belügyi államtitkárnak nevezte ki, 
mintán L a t k ó c z y Imre, az eddigi állam­
titkár a közigazgatási bíróság másodelnöke lett.

ülés a városházán. Városunk közigazga­
tási bizottsága f. luí 12-én tartotta rendes havi 
ülését Rónay Jenő főispán elnöklete alatt.
A rendes havi jelenéseken ki vili fontosabb ügy 
nem tárgy altatott.

Helyettesítések a megyénél. Tcrontál- 
vármegye főispánja a Zsíros Imre III. alszám- 
vevő szolgabiróvá történt kinevezése, valamint 
Virágh Vilmos m. alszám vevő és Boróczy Dezső 
m. árvaszéki könyvvezető kölcsönös áthelyezése 
folytán megüresedett alszámvevői állásra Scbin- 
delmann Sándor IV-ik alszámvevőt li. alszám- 
vevővé, ennek bel éhe Bni-nezy Hovsn JjT-ik 
árvaszéki könyvvezetőt III-ik alszámvevővé, en­
nek helyébe ll-ik árvaszéki könyvvezetővé Vi- 
rágh Vilmos ll-ik alszámvevőt, Blazsovátz Já­
nos V-ik alszámvevőt IV-ik alszámvevővé, en­
nek helyébe Szabó Ödön Vl-ik alszámvevőt 
V-ik alszámvevővé, ennek helyébe Ilii er Péter 
VII-ik alszámvevőt Vl-ik alszámvevővé, ennek 
helyébe Schüpfer Károly számgyakornok tb. 
alszámvevőt VII-ik alszámvevővé, ennek helyébe I 
Todoreszk Miklós ideiglenes számvevőségi gya­
kornokot helyettesítette.

Egy magyar missziónárius halála. Meg­
halt Ürge Ignácz, a magyar lazarista szerze­
tes, a ki messze Ázsia keletén hirdette az evan­
géliumot Konfoczius liiveiuek és sok czopfos 
chinait meghódított a keresztény vallásnak. 
Pár évvel ezelőtt Magyarországon is járt hogy 
nehéz missziójához költséget gyiitsön. Ez sike­
rült is neki, mire visszautazott Kínába. Haláláról 
még hiányoznak a részletek.

Rendkívüli közgyűlés. Városatyáink csakis 
megszakítással pihenhetnek az idén Ugyanis I 
július hó 25-én városunk törvényhatósági bi- i 
zottsága rendkívüli közgyűlést tart, melynek | 
egyedüli tárgya a selyemfonógyár építéséhez 1 
és más városi czélokra már megszavazott össze- | 
gek fedezésére szükséges 214 ezer forintnyi köl­
csön felvétele.

Megüresedett állás. Az alibnnári járás 
föszolgabirája pályázatot hirdet az nlibunári 
székhelylyeí biró "körállatorvosi állásra, mely­
hez A'.ibuuár, Dobricza, Ferdinándfalva, Háncsa, 
Kevi-Szöllös, Kis-Hargita, Eomáu-Petre, Sáu- 
dortalva és Vég Szt.-Mihály községek tartoz­
nak. A választás f. hó 30-dikára tűzetett ki.

Temespartl indóházunk. Tudvalevő dolog, 
hogy a Pancsova-Petrovoszellói helyi érdekű 
vasút eredetileg csak átrakodó állomást akart 
létesíteni Panesován a Temesparton. Ezen terv 
azonban változást szenvedett és a részvénytár­
saság a Temes parton végállomást kivan léte­
síteni. E Pancsova-Temesparti végállomás és 
a mindezekkel kapcsolatos létesítmények enge­
délyezési feltételeinek tárgyalására illetve 
javaslatba hozatalára az állandó vasutengedélye- 
zési bizottság f. é. augusztus hó 8-án délelőtt 
11 órakor tart értekezletet a kereskedelemügyi 
államtitkár elnöklete alatt. A kereskedelmi 
in. kir. minister felhívta a vaios közönségét, 
hogy ezen értekezleten kellően képviseltesse 
magát, valamint utasította a várost, hogy a 
végállomás létesítése alkalmával szükségessé 
válandó feljáró utak építési módozatai, kólt- 
6égéi és fentartása tárgyában meg a minisz­
tériumban tartandó értekezlet megtartása előtt 
hozzon elsői okú határozatot és terjessze azt

VÉGVIDÉK

fel. •— Kívánatos volna, hogy a városnak ezen 
sok százezrekbe kerülő vasútja már végre

A közigazgatás államosítása. Jó forrás­
ból arról értesítenek bennünket, hogy a köz- 
igazgatasn ik az államosítás elve alapján leen­
dő rendezéséről szóló törvényjavaslat a héten 
teljesen elkészült s a kiegyezési javaslatok le­
tárgyal ása után már a képviselőház elé is fog 
terjesztetni. A jő vaslatnak főbb rendelkezései, 
hogy a rendőrség államosittattik, hogy a me­
gyékben az egész tisztikar kineveztetik, inig 
törvényhatósági jogú városokban a tisztviselők 
választása megmarad, de azon módosítással, 
hogy a választás élethossziglan történik.

Honvédeink a gyakorlaton. Körülbelül 
már két hete lesz, hogy honvédségünk elvo­
nult Verseczre, ahol az egész 7-dik honvéd- 
gyalogezred ezredgyakorlatok tartása végett 
hosszabb időre összpontosittatott. Fáradhatat­
lan honvédeink —- mint Írják — már a kora 
reggeli órákban kivonulnak a gyakorlótérre, 
ahonnan csak a késő déli órákban mennek 
vissza szállásaikra, amely a fehértemplomi úti 
községi iskolában s a laktanya környékén levő 
házakban van. Az ezredgyakorlatok a hó vége 
felé fognak befejeződni, amikor azután haza­
jönnek honvédeink.

Szabad a vaskapu. V munkálatok színhe­
lyéről jelentik, hogy a Vaskapu-csatom i felső 
torkolatánál levő öböl elzárására szolgáló kő­
gát építése közel van befejezéséhez. Ezzel a 
gáttal megszűnt a csatorna fölött a víznek az 
a keresztáramlása, amely a hajóknak a csator­
nába való bejutását hátráltatta. A vízfolyás irá­
nyúnak e gát által szándékolt megjavítása vá­
rakozáson felül sikerült, amennyiben most a 
vízfolyás iránya egészen beleesik a csatorna 
irányába, s e mellett lényegesen csökkent a 
csatorna torkolata fölötti vizszin esése s ezzel 
a vízlefolyás sebessége is. Hogy mily jelenté­
kenyen megjavult itt a vízfolyás, arról a na­
pokban végzett hajózási próba fényesen tanús­
kodott. A próbát a vállalat szívességéből, an­
nak „Vásárhelyi Pál“ nevű hajója végezte, mely 
három darab egymás mellé kapcsolt (igen ne­
hezen kormányozható) köves dereglyét vonta­
tott át a csatornán, s igen pontosan es teljes 
könnyűséggel evezett be a csatornába. A ha­
jót Ma to lay hajóskapitány vezette, aki a 
Duna ennek a zuhatagos szakaszának egyik 
legalaposabb ismerője s aki a munkálatoknak 
kiváló hajózási képzettségével és fáradhatatlan 
szorgalmával megbecsülhetetlen szolgálatokat 
tett. A még hátralevő csekály tisztítási munka 
befejeztével remélhetőleg már szeptemberben 
felülvizsgálhatják a Vaskapu-csatornát s mind­
járt át is adhatják a forgalomnak Magyaror­
szág legjelentöségesebb vizi útját.

Halálozás. Marjanovics Tivadar 
paucsovai községi tanító neje szül. Bolgarics 
Natália rövid, de súlyos szenvedés után szer­
dán délután 34 éves korában meghalt. A visz- 
szamaradt 5 kiskorú gyermek a szerető, drága 
anyát, a férj pedig a hű és gondos feleséget 
siratja az elhunytban. Temetése csütörtökön 
nagy gyászkiséret mellett ment végbe. Béke 
hamvaira !

Határátkelőéi igazolványok. Számtalan 
esetben kérnek, különösen vidékiek határ átke­
lési igazolványt Szerbiába. Illetékes helyről 
nyert informáczió illetve felszótlitás alapján 
ismételten figyelmeztetjük tisztelt olvasóinkat, 
hogy Szerb;ába szoló határátkelés! igazolványokat 
csakis paucsovai illetőségű lakosok nyerhetnek 
és ezek is csak azon esetben, ha az átkelés 
feltétlen szükséges és sürgős volta igazoltatik. 
Vidékiek illetve nem paucsovai illetőségűek 
semmi szin alatt sem kaphatnak igazolványt.

Megszűnt lap. Fehértemplom egyedüli 
magyar lapja, a ,Magyar Áldana“, melyet 
utóbb Gaál Kálmán főgyimnásiumi tanár 
ügyesen és változatosan szerkesztett, június 
30-ával pártolás hiányában megszűnt. A „Ma­
gyar Alduna“ megszűnését a magyarosodás 
minden őszinte barátja sajnálni fogja, mert de­
rekasan betöltötte hazafias misszióját.

Baj a rendőrségnél. Régóta hangzik már 
a panasz amiatt, hogy városunk rendőri be­
jelentési hivatalánál nem olyan a kezelés mód­
ja, amely kielégíthetne. Ezért a közigazgatá­
si bizottság most tartott ülésén útasittatott 
Mattanovi e h Adolf polgármester, hogy

21. sz.

a rendőri bejelentési hivatalt mielőbb szigo­
rú n vizsgálja meg.

Öngyilkos huszár. A Vilmos huszá­
roknak helyben állomásozott első százada jó­
formán még oda sem érkezett Nagyváradra, 
az uj állomáshelyére s már ismét egy újabb 
szenzáczió történt a svadronnál. Amint ugyanis 
bennünket értesítenek, a század Szili Imre 
nevű közvitéze tegnapelőtt m y szivén lőtte 

> magát szolgálati fegyverével, hogy annak foly­
tán azonnal meghalt. Az öngyilkosság oka — 
ahogy mondják — szerelmi csalódás.

Rövidebh út Erdélybe. A délkeleti ma­
gyar vasút L u g o s-G a 11 a j a közti vonal­
szakaszának műtnn-rendőri bejárása a kereske­
delemügyi miniszter által július hó 21 -én d. 
e. 9 órájára lett kitűzve. A miniszterin n kép­
viselője K é p e s s y Árpád miniszteri titkár. 
Találkozó: Gáttá ja állomása. Az első rendes 
vonat július 22-én fog közlekedni.

Felmentett halálraítélt. Junius hóban 
történt, hogy a panesovai kir. Törvényszék kö­
tél általi halálra Ítélte M a n c s u k a Pál ozo­
rai lakost azért, mert állítólag ö lett volna 
Ilozsin -lován szintén ozorai lakosnak a gyil­
kosa. A nem mindennapi Ítéletet csütörtökön 
vizsgálta felül a temesvári kir. Ítélő tábla s 
annak eredmén e az lett, hogy az első bíró­
sági Ítélet megváltoztatásával M aucsuk a 
Pál a gyilkosság vádja és következményeinek 

I terhe alul felmentetett. Elrendelte egyúttal a 
tábla Mancsa ka azonnali szabad lábra helye­
zését is, amely tegnap már mégis történt. Ez­
zel azonban az ügy nem fejeztetett be, mert 
még foglalkozni fog vele a legmagasabb bíró­
ság, a Curia is.

Eltűnt százas. Petrov i c s Eugénia 
paucsovai jiáztuiajiionosnő lakásából egy ÍOO 
ívtos eltűnt. Miután a rendőrség azt hiszi, hogy 
bűntény esete forog fenn, ennélfogva a nyo- 
mozatot megindította.

Oláhok mozgolódása. A délvidéki román­
ság vezérfiai Brediceauu és C o r o i- 
a n u elnöklete alatt Lúgoson nagy gyűlést 
tartottak, a melyen elhatározták, hogy Lúgo­
son, Karánsebesen és más délvidéki városok­
ban az erdélyi „Astra“ nevű román kulturegye- 
sület részére fióktelepeket nyitnak.

Rejtélyes bűnügy. Egyik tavaszi estén a 
szomszédos Kevi-Szöllösön valaki agyonlőtte 
Guczn Szávát. Minthogy Giiczu faluszerte arról 
volt hires, hogy G u c z u Demeternek szép fe­
lesége körül legyeskedik, a gyilkosság gyanú­
ja mindjárt Guczu Demeterre nehezedett. A 
csendőrök azután el is fogták Guczu Demetert, 
aki azok előtt elösmerte a gyilkosság elköve­
tését. Midőn azonban Demeter már a pancso- 

j vai kir. Törvényszék vizsgálóbirája előtt volt, 
mindent tagadott,. Mindazonáltal a Törvény­
szék Guczu Demetert szándékos emberölés bün­
tette miatt előbb vád alá helyezte, majd a 
héten végtárgyalást tartott ellene, amelynek 
eredménye az lett, hogy Guczu Demeter dr. 
Geszti kir. al ügyész vád- és dr. S c si t i n s z- 
k y Adolf védőbeszéde után az emberölés vádja 
alól felmentetett. Az ítélet indokai szerint Gu- 
ezut azért kellett felmenteni, mert ellene más 
bizonyíték, mint a csendörség előtt tett beös- 
merése — nincs, erre vonatkozólag pedig be­
igazoltatott, hogy azt a csendőrök kierőszakol­
ták tőle. Az ügyész felebbezett.

Építő iparosok minősítése, A kereske­
delemügyi m. kir. miniszter az épitü ipar gya­
korlásához szükséges iparigazolvány kiállítása 
ügyében rendeletileg utasítja az I-ső fokú ipar­
hatóságokat, hogy az eddigi gyakorlattól elté- 
rőleg jövőben a kümives-, ács- és kőfaragó 
mesterségben mint önálló mesterek csakis azok 
működhetnek, a kik valamely építő ipari téli 
tanfolyam teljes négy évfolyamát sikerrel elvé­
gezték és azt szabályszerű végbizonyitváuyuyal 
igazolják és ezenfelül még legalább három évi 
gyakorlatot képesek felmutatni. Az építő ipar 
önálló gyakorlásához szükséges iparigazolvány 
csak is a fenti kellékek igazolása után azok 
részére állítható ki, kik különben az 1884. 
évi XVII. t.-czikben foglalt ipartörvény által 
előirt egyéb feltételeknek megfelelnek.

Vizbefult munkás. A Temesnek megint 
vau egy szerencsétlen áldozata. Csíz m a d i a 
Fereucz paucsovai kubikus szerdán estefelé 
amint a Temes átvágási munkálatoknál fog­
lalkozott, beleesett a Temesbe, amelynek árja 
egy rövid pillanat alatt oly erősen ragadta el

3.

Sikerült tehát nekik jó vészben kiküszöbölni 
az olyan zavaró tényezőt, a mely más or­

igókban az árak kiszámítását lehetetlenné 
a gabonakeieskedést szerencse-játékká

valahára teljesen kiépíttessék.
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egyik uszály ha ju alá, hogy' megmentéséről szó 
sem lehetett. Neje és négy kis gyermeke gyá­
szolja.

Apró történetek.
i.

Egy atyafi Vásárhelyről mint tanú szere­
pelt a napokban a bíróság előtt, aminek folytán 
illendő tisztességgel glanczosra ki háj az ta ezen 
előlépés alkalmával a csezmáját s a jobbik 
ujjasát húzta magára.

Mert mivelhogy ö „fő(Írül“ gyfitt, a 
lévaiul iránt tehát emberséggel vagyon.

Mikor pedig előszolitották, komoly, nagy 
lépésekben ment a kimutatott helyre.

— Mi a neve ? — hangzik a bírói asztal 
mellöl a szokásos kérdések kezdete.

Mondja ;
— Tömösi Mihály.
— Hány esztendős'?
— Dinnyeéréskor ki lesz az ötvenegy.
— A napját nem tudja ?
— Megtunnám azt is, ha az asszony kis 

imádságos könyve itt vóna, mer abba benne van.
— Mi a foglalkozása?
Határozott, szóval mondja tovább :
— Paraszt.

II.
Az alsóvároson egy lompos kuvasz ijeszt­

gette a gyerekeket. Emiatt a véletlenül éppen 
arra járkáló rendőr megfigyelő álláspontot 
foglalt el, hogy majd azután kellő tapintattal 
— intézkedjék.

Egyszer csak ott megy el egy alsóvárosi 
polgár, akinek a kutya midőn utárnia szaladt, 
a rendőr megállította. S azután monda:

— Hallja ember, magáé az a kutya ?
— Mán hogy vóna !
— De hiszen maga után szalad, hát a 

magáénak kell lenni.
— Ugyan! Hászen maga is én utánam : 

szaladt, aztán még se az enyém.

III.
Egy fogfájós ur jajgatva siet a fogorvos­

hoz és kéri, hogy huzza ki a fogát.
Az agyarász nekikezd a műtétnek, de a 

fosó lepattan a fájós fogról, mire a pácziens 
veszettül ordít.

— Látja, — igy szól a fogorvos a 
beteghez — igy húztak fogat a múlt században.

Aztán ismét nekikezd a fogorvos és le­
tör: a beteg fogának a koronáját, mire az még 
jobban ordít.

— Látja barátom — szól ismét a fog­
orvos — igy az én konkurrenseim húznak fogat.

Mikor azután még vagy félóráig rángatja 
a szerencsétlen pácziens állkapczáját s ilymó- 
don sikerül kellőképpen kimozdítani helyükből 
a megmaradt gyökereket, — végre fájdalom 
nélkül kijönnek a benmaradt részek. Mire az 
orvos büszkén mondja :

— Látja barátom, igy pedig én húzok
fogat.

Kiadótulajdonos: Feyniann Gyula.
Nyomatott Vig Simon gyorssajtóján.

Foulard-selyem 65 kr.-tói
3 írt ."5 krig méieienkint japani, chinni stb. legújabb 
mintázatuk és színekben, — valamint fekete, fehér és 
színes Henneberg-selyam 45 krtól 14 frt 65 krig 
méterenkint — a legdivatosabb szövés, szín és mintá­
zott és damaszt stb. (mintegy 240 ktllömböző fajta és 
200:i kiilömböző szin s árnyalatban stb). Ruhák és 
blousokra a gyárból 1 Hrlv&t fogyasztóknak 
postabér- vámmentesen s házhoz szállítva. 2-vCintá.ls 
poBta.ford.-a.lt Aval.

Magyar levelezés. Svájczba levélbélyeg kétszeresen 
ragasztandó !

HENNEBERG G. selyemgyárai, Zürichben.
(oe. éa IeIx. -advaii száullitó.)

Réva-Ujfalü község Elöljáróságától.
3718 szám. 
kig : 1S9S.

Hirdetmény.
llóva-Ujfalu község mint erkölcsi tes­

tület tulajdonát képezd vadászati jog, a 
bérleti szerződésnek a jelenlegi bérlő által

•:A._ma___ ___
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történt megszegése folytán — annak költ­
ségére és veszélyére — a bérleti idő le­
jártáig, vagyis az 1901 évi augusztus hó 
15-ik napjáig, a folyó évi augusztus hó 
l.ső napján, délelőtt 10 órakor a községi 
tanácsteremben megtartandó szóbeli nyil­
vános árverésen haszonbérbe fog adatni.

Megjegyeztetik, hogy a község határa 
14 ezer hold kiterjedésű, melyből 2000 
hold a IV. dunai rétöblözetben fekszik, és 
hogy az 18S3. évi XX. t.-cz. 2. §-sában 
említett jogok élvezetében senki sem áll.

A bérlet egyéb!» feltételei a hivatalos 
órák alatt a jegyzői irodában megtekint­
hetők.

Kelt Réva-Ujfahm, 1898 évi julius 
hó 8-án.
Jankovits Szilárd, Nyegru,

községi jegyző. községi biró h.

82
kir. végrh. 1898.

Á n/orócj Klrffntrí^nv

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
EX .t.-cz. 102. és 120. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, bogy a pancsovai kir. iárásbiró- 
ságl896 évi 6206 számú végzése következté­
ben Tisza Péter pancsovai ügyvéd által kép­
viselt Canupán Anuuie javára,e Rajkúvics 
György és neje ellen 175 irt s jár. erejéig 
]896 évi június 17-én foganatosított kielég’- 
tósi végrehajtás utján le- és íelülfoglalt és 304 
fiira becsült bútorok és egyebekből álló ingó­
ságok. nyilvános árverésen cdadatnak.

Mely árverésnek a pancsovai kir. járás­
bíróság V. 642. számú végzése folytán 65 frt 
tőke követelés ennek kamatai, és eddig ösz- 
szeseu -19 frt 40 krban biroilag megállapított 
költség erejéig Pancsován a nagy piaczon le­
endő eszközlésére 1898. évi július hó 16 -án 
d. e. 9 órája batáridőül kitüzetik és abhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. §-a értelmében készpénz fizetés 
mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is 
elfognak adatni.

Pancsován 1898. évi június 24-én.
Argay,

kir. bírósági végrehajtó.
947 szám
vb. 1898.

Árverési hirdetmény,
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. g-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a uagy-becskereki kir. tör­
vényszék 1898. évi 3076 számú végzése követ­
keztében Dr. Kiszely Kálmán módosi ügyvéd 
által kéviselt Első torontálszécsúnyi ta­
karékpénztár javára Radonics Anka és 
Radoiiics Ácza ellen 150 frt s jár. erejéig 
1898. évi ápril hó 26-án foganatosított, kielé­
gítési végrehajtás utján felülfoglalt és 463 frt, 
50 krra becsült lovak, szekerek, tehén, tinók, 
sertés, szobaberendezés^öl álló ingóságok nyil­
vános árverésen eladatuak.

Mely árveró»uek az alibunári kir. járás- 
bíróság V. 1/1898. sz. végzése folytán 150 frt 
tőkekövetelés, ennek 1897. évi deczember hó 
10 napjától járó 6°/0 kamatai és endig ösz- 
szes"n 44 frt 15 krban biróilag már megálla- 
p tott költségek erejéig Kis-Margittán a helyszí­
nén leendő eszközlésére 1898. évi julius hó 
29-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t-cz 107. és 108. 
g-a értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet ígérőnek becs áron alul is el foguak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertei volna, ezen árverés 
az 188l. évi LX. t.-cz. 12ü §. értelmében ezek 
javára is foganatosíttatni fog.

Kelt Alibunárott, 1898 évi junius bő 9
napján.

1*808 sz.
I tkvi 1898.
t

Végzés árverési hirdetmény és feltételek.
A pancsovai kir. tszék mint ulkvi ható­

ság az előterjesztett kérelem folytán a nagybecs- 
kereki takarék előleg egyletnek Milovánov Iván 
elleni vkajt. ügyében a Baraudán 1898 óv jú­
nius bő 2-án megtartott árverést hatá’yon kí­
vül helyezi s az árverés alkalmával befizetett 
és a pancsovai m. kir. adó hivatalnál tszóki 
letét napló 264 bírói letét napló 304 t. a. be­
vételezett és a 12282 számú végzéssel letétbe 
utalt 66 frt 8ü kr. azaz hatvanhat forint 
nyolczvan krajezárt árverési vevő Máriánovics 

I Jánosnak vissza utalja és utasítja a kir. ado­
rn int bírói letét hivatalt, hogy ezen összeget 
jogerős bevárása nélkül Máriánovics János­
nak fizesse ki. Egyszersmind a pancsovai kir, 
adóhivatal által tszóki letét napló 282 bírói 
letét napló 314 t. a. bevételezett 102 frt 02 
kr. azaz egyszázkét forint két krajezárt bírói 
letétül elfogadja és utasítja az adóhivatalt hogy 
azt további intézkedésig letétként kezelje, egy- 
szersmint a nagybecskereki takarék és előleg 
egylet javára 600 frt tőke, ennek 1896. évi 
szeptember hó 23-ik napjától járó 6°/0 kamata, 
3 frt 75 kr, óvási l/B»/0 váltódij 25 frt 50 kr. 
eddigi 7 frt 65 ki', jelenlegi és m ég felmerü­
lendő költség kielégítése végett továbbá Saiu 
Míta javára 68 irt 43 kr. töke ennek 1896. 
november hó 1-től járó 6% kamatai és 24 frt 
90 kr. költség kielégítése végett az 1881. LX. 
t.-cz. 144. §-a alapján és 146. §-a értelmében 
Milovánov Jovan barandai lakos ellen a 
Baraudai községben fekvő és a 2058 számú 
tjkvben foglalt 1 dillő 54 krsz. 2800 hold I. 
oszt. szán tore 278 frt, 2 dűlő 54 hisz, 1 hold
1. oszt. szántóra 112 frt, 4 dűlő 54 hrsz. 2800 
bold I. oszt, szántóra 278 frt, becsárban az 
árverést elrendeli s azt valamint a megállapí­
tott feltételeket ezennel közbiiré teszi.

A nyilvános árverés Baranda községházá­
ban 1898. évi julius hő 26-án d. e. 9 orakor 
fog megtartatni a következő úgy a tkvi hiva­
talban mint a Baranda községben kifüggesz­
tett s megtekinthető feltételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.
2. tízen árverésen a fenti ingatlan a ki- 

I kiállási áron alól is elfog adatni.
3. Az árverezni szándékozók tartoznak az 

j ingatlan becsárának 10°/0-át vagyis 27 frt, 80.kr,
11 frt 20 és 27 frt 80 kr. készpénzben vagy 

j ovadókkópes értékpapírokban a kiküldött kezei- 
I hez letenni.
! 4. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő rész­

letekben és pedig az elsőt az árverés jogerőre 
emelkedésétől 15 nap alatt, a másodikat u. 
a. naptól számított 30 nap alatt a harmadi­
kat pedig u. a. naptól számított 45 nap alatt 
minden egyes vételári részlet után az árverés 
napjától számítandó 6% kamatokkal együtt a 
pancsovai kir. adóhivatalnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be­
számíttatni.

5. Vevő köteles az eladott ingatlant ter- 
í belő, az árverés napjától esedékes adókat és 

illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az 
árverés jogerőre emelkedésekor lép.

1 6. A vevőnek csak is akkor fog kiadatni,
I ha utóajánlat nem tétetik.

1. A tulajdonjog a vételár és kamatainak 
lefizetése után fog vevő javára bokebeleztetui.

8. Ha vevő az árverési feltételeknek ele­
get nem tesz, az ingatlan bármelyik érdekelt 
fel kérelmére a vevő veszélyére és költségére 
újabban fog eladatni.

9. Ezen árverés a fentirt tkvben felje­
gyeztetni rendeltetik.

A hirdetmény törvényszerű kivonata az 
1881 : LX. t.-cz. 152 §-a értelmében a Pau- 
csován megjelenő lapban egyszer leendő köz­
zététel végett végrehajtató ügyvédjének kiadatni 
rendeltetik azzal, hogy a közzétételt igazoló 
lappéldányt az árverés foganatosítására kikül­
döttnek adja át.

Pancsován 1898. évi június hó 18-án.
A kir. tör. tkvi oszt.

Jankó,
kir. tör. albiró.

Galantay,
kir. bírósági végrehajtó.


